
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 65 leden, te weten:

Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den Berg,
Bierman-Beukema toe Water, Biermans, Broekers-Knol,
Van den Broek-Laman Trip, Van Dalen-Schiphorst, Doek,
Dölle, Van Driel, Dupuis, Eigeman, Engels, Essers,
Franken, Van Gennip, De Graaf, Hamel, Hessing, Van
Heukelum, Hoekzema, Ten Hoeve, Holdijk, Jurgens,
Kalsbeek-Schimmelpenninck van der Oije, Ketting, Klink,
Kox, Van Leeuwen, Leijnse, Van der Linden, Linthorst,
Luijten, Maas-de Brouwer, Meindertsma, Meulenbelt, Van
Middelkoop, Nap-Borger, Noten, Van den Oosten,
Pastoor, Platvoet, Pruiksma, Putters, Rabbinge, Rosent-
hal, Russell, Schouw, Schuurman, Schuyer, Slagter-
Roukema, Tan, Terpstra, Thissen, Timmerman-Buck,
Vedder-Wubben, Wagemakers, Walsma, Werner,
Westerveld, Witteman, Witteveen, Woldring en De Wolff,

en de heer Bot, minister van Buitenlandse Zaken, en de
heer Nicolaï, staatssecretaris van Buitenlandse Zaken.
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De voorzitter: De vergadering is iets later begonnen dan
was aangekondigd omdat er nog geen quorum was. Dat
quorum was er niet vanwege allerlei verkeersop-
stoppingen.

Ik deel aan de Kamer mede dat zijn ingekomen
berichten van verhindering van de leden:

Van Thijn, in verband met persoonlijke omstandigheden,
en Van Raak, in verband met ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Op verzoek van de SP-fractie heb ik de
heer Van Raak aangewezen als lid van de vaste commis-

sie voor Nederlands-Antilliaanse en Arubaanse zaken in
plaats van mevrouw Meulenbelt.

Op verzoek van de fractie van GroenLinks deel ik u
mede dat het lid Pormes per 28 november 2005 is
geroyeerd als lid van GroenLinks en derhalve zijn
werkzaamheden voor de fractie van GroenLinks in de
Eerste Kamer vanaf die datum heeft opgeschort.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is het beleidsdebat over de Staat van de
Europese Unie 2005/2006 (30303, nr. 1), inclusief
het werkprogramma van de Europese Commissie.

De voorzitter: Bij dit debat kunnen worden betrokken:
- AIV-advies ’’De parlementaire assemblee van de Raad
van Europa’’ en de regeringsreactie hierop;
- AIV-advies ’’De nieuwe Oostelijke Buurlanden van de
Europese Unie’’ en de regeringsreactie hierop;
- rapport ’’Sturing EU-aangelegenheden’’ (29362, nr. 61);
- advies Raad van State en nader rapport van de minister
voor Bestuurlijke Vernieuwing en Koninkrijksrelaties over
de gevolgen van de Europese arrangementen voor de
positie en het functioneren van de nationale staatsinstel-
lingen en hun onderlinge verhouding (29993, nr. 22);
- regeringsnotitie ’’Grenzen aan de Unie’’ (29803/23987,
nr. 13);
- de brief van het ministerie van Buitenlandse Zaken van
7 november 2005 over de Evaluatie regerings-
communicatie bij referendum over het Grondwettelijk
Verdrag;
- de brief van het ministerie van Buitenlandse Zaken van
7 november 2005 met het verslag van de projectleider
referendum inzake de regeringscommunicatie over het
Grondwettelijk Verdrag;
- de brief van het ministerie van Buitenlandse Zaken van
7 november 2005 over Nederland in de Europese
bezinningsperiode en verder.
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De heer Eigeman (PvdA): Voorzitter. Als motto boven
mijn bijdrage aan dit debat heb ik gezet: geef Europa aan
de mensen terug.
Als ik ooit alles achter laat
Mijn taal, mijn stad, mijn huis, mijn haard
Dan is er nog een deel van mij
Dat in het noorden achterblijft
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